



НАЦПРОЕКТ

Сквер у Дворца культуры студентов и молодежи «Звездный» преобразуется в этом году в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» > с. 2

ГОРОД В ЦВЕТУ

В этом году в Омске состоялась 69-я традиционная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», посвященная Году науки и технологий > с. 3

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ



ГОТОВИМСЯ К ПЕРЕПИСИ

Сроки проведения Всероссийской переписи населения были изменены. Она пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года.

Самостоятельно заполнить переписные листы на портале Госуслуг жители страны смогут с 15 октября по 8 ноября 2021 года. Предварительные итоги предстоящей Всероссийской переписи населения будут подведены в апреле 2022 года. А окончательные итоги планируется официально опубликовать к концу 2022 года.

В регионе уже провели полный комплекс подготовительных работ. Территорию Омской области разделили на 574 переписных участка, в состав которых включили больше 900 тысяч жилых помещений. Перепись населения в регионе проведут 3445 переписчиков в фирменной экипировке, оснащенные планшетными компьютерами.

Для жителей страны имеет сразу три варианта участия в предстоящей переписи:

- ✓ можно дожидаться прихода переписчика к себе домой, как это было раньше;
- ✓ можно пройти перепись самостоятельно на портале Госуслуг;
- ✓ можно сделать это на нейтральной территории в МФЦ. Там будут работать волонтеры, которые подробно расскажут всем желающим об интернет-переписи и помогут внести о себе необходимые сведения.

КСТАТИ

Всероссийская перепись населения 2020 года будет двенадцатой в истории страны и при этом станет первой цифровой.

Напомним, что решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято Правительством Российской Федерации летом 2020 года в условиях пандемии COVID-19. Предыдущие Всероссийские переписи населения 2002-го и 2010 годов также проходили в октябре.

Проведение переписи в этот период позволяет сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных как на национальном, так и на международном уровнях.

ВЕСТИ СОВЕТСКИЙ ОКРУГ

Издается с 27 декабря 2004 года

№ 7 (141) сентябрь 2021

www.admomsk.ru



ВРЕМЯ НОВЫХ ОТКРЫТИЙ

Новый учебный год начинается с хороших новостей: наметилась позитивная тенденция увеличения количества учеников в образовательных учреждениях города. Одних только первоклашек в этом году более 15 тысяч человек. Чем еще примечателен наступивший учебный год, вкратце расскажем на страницах окружных «Вестей».

Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, этот учебный год в школах, колледжах и вузах начался в очном формате. В 151 образовательном учреждении прошли традиционные торжественные линейки, посвященные Дню знаний.



В этом году более 150 школ открыли свои двери для юных омичей

ЦИФРЫ

В этом году за парты сели 134 306 школьников, в том числе 15 605 первоклассников. Дополнительно было организовано 37 первых классов для 925 детей. Лидер по числу принятых первоклассников – средняя общеобразовательная школа № 30 – 417 человек. Юных учеников будут обучать 1768 педагогов, в том числе 20 молодых специалистов.

В 2021 году на выполнение ремонтных работ в общеобразовательных учреждениях города Омска выделено 241,6 млн рублей. На замену окон в 116 общеобразовательных учреждениях запланировано около 98,3 млн рублей. На подготовку к открытию детского технопарка «Кванториум» на базе средней школы № 77 предусмотрено более 6 млн рублей.

Свой первый полноценный учебный год начала новая крупнейшая в Омске школа на 1122 места. Она была построена в микрорайоне Амурский-2 по нацпроекту «Образование», а

введена в эксплуатацию в декабре 2020 года. Для юных омичей предусмотрены комнаты продленного дня, спальни для младших групп, актовый зал на 500 мест, пять спортивных залов, библиотека с книгохранилищем и читальным залом, музей, столовая на 570 мест, два лифта.

В этом году на приобретение учебников и учебных пособий для омских школьников выделены 225 миллионов рублей. На выделенные средства приобрели около 359 тысяч учебников и более 60 тысяч рабочих тетрадей по русскому языку и математике для первоклашки

иностранному языку для учеников вторых классов. Учащиеся получили их бесплатно.

На омском Левобережье 560 курсантов переступили порог нового здания Омского кадетского военного корпуса. Современное учебное заведение было возведено Министерством обороны РФ за рекордно короткий срок – 10 месяцев. А это учебно-административное здание на 560 мест, столовая на 620 мест, два спальных корпуса на 320 и 240 мест. В такой масштабный инвестиционный проект вложено 6 млрд 800 млн рублей.

ВЫБОРЫ-2021

ГОЛОСУЕМ ТРИ ДНЯ

В течение трех дней, 17, 18 и 19 сентября, в Омске пройдут выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, а также выборы депутатов Законодательного Собрания Омской области седьмого созыва. Проголосовать могут все граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет.

В голосовании на территории города Омска могут принять участие более 883 тысяч человек. Для избирателей будет работать 461 постоянный избирательный участок, а это более 6000 членов участковых избирательных комиссий.

Главная особенность выборов этого года в том, что голосование будет проводиться в течение трех дней подряд – **17, 18 и 19 сентября**. Все эти дни избира-

тельные участки будут работать **с 8:00 до 20:00**. Подсчет голосов начнется 19 сентября после 20:00.

С целью недопущения распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) потоки избирателей будут распределены на три дня. Предполагается также обеспечить всех избирателей и членов избирательных комиссий средствами индивидуальной защиты (масками, перчатками, антисептиками).

Для обеспечения прозрачности и открытости процесса голосования на всех избирательных участках будет организовано видеонаблюдение.

Чтобы уточнить адрес своего избирательного участка, можно воспользоваться сервисом «Информирование об избирательных комиссиях и комиссиях референдума» на сайте Центральной избирательной комиссии РФ (www.cikrf.ru/digital-services)



или на сайте Избирательной комиссии Омской области (www.omsk.izbirkom.ru). Кроме того, о местонахождении избирательного участка избиратели будут проинформированы участковой избирательной комиссией.

Не забудьте взять паспорт! Бюллетени выдаются избирателям по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина.

12+

ИНИЦИАТИВА

ОЛИМПИЙСКИЙ
ЗАДЕЛ

КТОСы Советского округа, победившие в конкурсе муниципальных грантов, активно ведут работу над социально значимыми проектами по благоустройству микрорайонов.

В число победителей с проектом «Спорт для всех!» вошел КТОС «Советский-11». КТОС «Мирный» стал победителем с проектом «ТОС – территория успеха». На улице 2-й Поселковой появится новый детский игровой комплекс, который станет местом притяжения для детей и подростков микрорайона.



Проект КТОСа «СибНИИСХоз» направлен на популяризацию здорового образа жизни

КТОС «Заозерный-3» продолжает реализацию муниципального гранта по проекту «Экопарк во дворе. Территория детства». Уже выполнены работы по подготовке к благоустройству детской площадки: демонтированы и вывезены шины, высажена живая изгородь из яблонь.

Новые площадки появятся также на территории КТОСов «Заозерный-4» и «СибНИИСХоз». На средства гранта на стадионе гимназии № 9 уже установлены волейбольные стойки с сеткой, гандбольные ворота с сеткой, баскетбольные стойки с сеткой.

ЦИФРЫ

В этом году 10 общественно полезных проектов САО получили поддержку на сумму 2 млн 370 тысяч рублей. Большинство из них представлены в номинации «Омск – территория чистоты и комфорта».

«На олимпийских играх в Токио спортсмены из Омска прославили наш любимый город. И каждая площадка, каждый стадион – это своего рода олимпийский задел. Актуальность проекта в том, что, учитывая тесную связь между КТОСом «СибНИИСХоз» и социальными партнерами, такими как гимназия № 9, детский сад № 4, комитет принял совместное решение объединить усилия по обустройству стадиона гимназии № 9 для дальнейшего его использования не только школьниками, но и молодежью, проживающей рядом, а также пенсионерами», – поделилась председатель КТОСа «СибНИИСХоз» Назира Аралова.

Более подробно узнать о мероприятиях и грантах, реализуемых городскими КТОСами, можно на сайте «КТОСы Омска»: <http://ktosomsk.ru/ktos>.

В ОМСКИХ НЕФТЯНИКАХ ПОЯВИТСЯ «КОСМИЧЕСКИЙ» СКВЕР

Знаковое место омских Нефтяников – площадь у Дворца культуры «Звездный» – преобразуется в этом году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Обновленное общественное пространство станет еще одним местом для семейного отдыха в Советском округе.

Благоустроительные работы будут проведены в два этапа – в 2022 году преобразование общественной территории продолжится. На этот год запланированы работы на общую сумму более 36 млн рублей. На сегодняшний день подрядная организация ООО «СибДор» выполнила демонтажные работы, устройство траншей и прокладку кабелей электроснабжения, монтаж анкерного устройства опоры высотой 4 и 6 метров, устройство тротуаров с асфальтобетонным покрытием. Ведется установка бортовых камней, устройство фундаментов опор освещения, тротуара с плиточным покрытием, проезда и парковок. В ближайшее время на центральной площади перед ДК «Звездный» установят светильники, выполнят мощение пешеходных дорожек и площади гранитными

КСТАТИ

В 2021 году за счет собственных средств учреждения выполнены ремонтные работы в самом Дворце культуры: замена светильников, ремонт сцены, реставрация перил, приобретение теплообменника, замена двух задвижек, частичная замена и изоляция трубопроводов отопления и канализации. В 2022 году планируется нанесение тематического граффити на торцевую стену здания ДК «Звездный» в рамках фестиваля «Омский стрит-арт».

плитами, облицовку подпорных стен, установят малые архитектурные формы.

«Работу подрядчиков мы контролируем совместно с депутатами и горожанами. Важно, что жители Советского округа активно участвовали во всех процессах благоустройства омских Нефтяников, ведь именно они голосовали за эту территорию. Еще в январе 2020 года площадь у Дворца культуры «Звездный»

заняла третье место в общественном голосовании за объекты благоустройства по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». За второе рождение нового общественного пространства проголосовали

спиреи и миндаля, появятся клумбы с многолетними цветами.

Кроме того, в этом году в Советском округе ведется благоустройство еще двух территорий. В Парке культуры и отдыха «Советский» подходит к концу третий этап комплексного благоустройства по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». Подрядчику осталось завершить монтаж входной группы со стороны ул. Андрианова и проспекта Культуры. На данный момент ведется установка деревянных навесов и каркаса, а также устройство освещения всей входной группы.

Также в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в этом году началось комплексное благоустройство парка «Зеленый остров». Активные работы по благоустройству самой большой рекреационной зоны города развернуты на двух участках парка: от улицы Кемеровской до Старозагородной Рожи и от центральной аллеи до косы на полуострове. Общая стоимость работ составит более 300 млн рублей.



На благоустройство площади выделено более 36 млн рублей по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды»



ГОРОДСКАЯ СРЕДА

НА УЛИЦЕ МАГИСТРАЛЬНОЙ ПОСТРОЯТ СПОРТИВНУЮ ПЛОЩАДКУ

В Советском округе активно развивается спортивная инфраструктура. На территории вблизи дома № 58 по улице Магистральной уже в этом месяце будет построена комплексная спортивная площадка, на которой установят уличные тренажеры и детский игровой комплекс.

Ранее с просьбой об организации спортивного досуга жители омских Нефтяников обратились к мэру Омска Оксане Фадиной через ее личный аккаунт в социальной сети Instagram. Подготовительные работы по обустройству нового объекта спортивной инфраструктуры Советского округа уже завершены – силами Управления дорожного хозяйства и

благоустройства место под новую спортивную площадку очищено от мусора и зарослей кустарника. По результатам электронного аукциона определена подрядная организация для обустройства этой площадки – компания «СВ-РЕГИОН 2010».

«На самом деле необходимость создания зоны активного досуга с уличными тренажерами и детской площадкой, которая станет местом притяжения не только для детей и подростков, но и для всех жителей ближайших домов, на этой территории назрела уже давно, поэтому мы благодарны нашему мэру Оксане Николаевне Фадиной за такое внимание к микрорайону», – говорит пред-



Новая спортивная площадка предназначена для активного досуга и развития дворового спорта

седатель КТОСа «Нефтяник» Ирина Христюлова.

Как рассказали в администрации Советского округа, площадь комплексной спортивной площадки составляет 450 кв. метров. Дизайн-проектом предусмотрено монтаж травмобезопасного покрытия и детского игрового комплекса. Площадка

будет доступна для игры в футбол и баскетбол, для занятий общей физической подготовкой и воркаутом. Работы планируется завершить 16 сентября 2021 года. Дальнейшее обслуживание и ремонт спортивной площадки будет выполнять бюджетное учреждение города Омска «Спортивный город».



ТРЕТИЙ ЭТАП БЛАГОУСТРОЙСТВА

В самом центре города продолжается преобразование Театральной площади на средства федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». На объекте работают сразу два подрядчика: ООО «РемСпецМаш» и ООО «МАРСТРОЙ».

До начала октября эти подрядные организации должны завершить третий этап благоустройства площади у Музыкального театра. На сегодняшний день ООО «РемСпецМаш» выполнило демонтаж старого и установку нового бортового камня, установило видеонаблюдение, выполнило облицовку вентиляционной шахты, стены которой украсит новый арт-объект. Здесь появятся граффити с нотами

и скрипкой, которое выбрали сами омичи в ходе голосования на официальной странице администрации Омска в инстаграме.

Как сообщил директор ООО «РемСпецМаш» Севак Севоян, в ближайшее время заасфальтируют парковку театра, установят гранитный бордюр вдоль улицы Ленина, ограждения, новый туалетный модуль, уложат рулонный газон, высадят многолетние цветы.



На площади созданы условия для отдыха омичей всех возрастов



Перголы с качелями установили в ходе второго этапа благоустройства



Работы на ул. Лермонтова

Другой подрядчик – ООО «МАРСТРОЙ» – развернул ремонтные работы на ул. Лермонтова: уже демонтировал старую плитку на тротуаре, уложил гранитный бордюр, выставил бортовые камни, обустроил лестницы. На улице Лермонтова высадят ясени и живую изгородь из туй.

«В 2019–2020 годах на Театральной площади проводилось комплексное благоустройство по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды». В результате в центре города появилось новое освещение, плиточное покрытие, гранитные бордюры, игровые зоны, детские площадки, подиум-

ные скамьи, декоративные камни для отдыха, качели с подсветкой. В этом году благоустройство прилегающей к театру территории завершается в границах улиц Пушкина и Лермонтова», — рассказала начальник Управления формирования комфортной городской среды департамента городского хозяйства администрации Омска Елена Галуза.

Добавим, что в этом году по федеральному проекту «ФКГС» ведется преобразование 9 общественных территорий: бульвара Веретено, скверов Красной Звезды и «Рубиновая мечта», площади у ДК «Звездный», парков «Советский» и «Зеленый остров», ул. Бударина, Сада юннатов, а также отремонтированы 13 дворов.

ВАЖНО

Благоустроенные территории закономерно становятся центрами притяжения для многих горожан. Однако неосторожное обращение с ними может привести к поломке и разрушению. Администрация города убедительно просит всех омичей бережно относиться к созданным условиям для комфортного досуга и отдыха.

ГОРОД ВЕСЬ В ЦВЕТУ

В этом году в Омске состоялась 69-я традиционная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора», она была посвящена Году науки и технологий и проходила четыре дня.

За эти дни масштабную цветочную экспозицию посетили и по достоинству оценили многие горожане. Цветочные изваяния, клумбы украсили Выставочный и Воскресенский скверы, прилегающие территории по набережной Тухачевского, улицы Спартаковскую, Тарскую и Партизанскую.

В оформлении вертикальных экспозиций использовали более 160 тысяч цветов, на горизонтальных клумбах высадили около 300 тысяч живых цветов. Фундаментальные науки и современные технологии, омские разработки воплощали 26 масштабных экспозиций: «Менделеев с таблицей», «Пробирка», «Атом», «Нить ДНК», «Мир и человек», «Сети» и другие.

После проведения «Флоры» по традиции цветочные фигуры



Композиция китайского города-побратима Фучжоу состояла из 80 тысяч живых и искусственных цветов – гвоздик и хризантем



«Флору» создавали около 200 агрономов, озеленителей, флористов и дизайнеров

обрели вторую жизнь в учреждениях образования и культуры. Например, ландшафтная композиция «Космос» (фигура астронавта в скафандре и две модели космических ракет с Белкой и Стрелкой) была передана во Дворец культуры Кировского округа, композиция «Мир и человек» (фигуры мальчика и девочки с глобусом по мотивам изображения на обложке популярного детского географического атласа «Мир и человек»), композиция «Компас» переехали в библиотеку имени Зои Космодемьянской, экспонат «Периодическая таблица Менделеева» теперь расположен в школе № 77, а вертикальная конструкция «Атом» – в лицее № 64.



НА РАДОСТЬ ОМИЧАМ

В Парке культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ установили сухой светомузыкальный фонтан. При благоприятных погодных условиях он будет радовать горожан до конца сентября.

Фонтан стал подарком омичам ко Дню города от ООО «ПРОД-ТЕХНОЛОГИИ» (ТМ «Холодушка»). За счет собственных средств компании выполнены работы на общую сумму около 30 млн рублей, включая установку светомузыкального фонтана, монтаж системы круглосуточного видеонаблюдения, укладку тротуарной плитки на территории вокруг фонтана, установку декоративных входных групп в виде полумесяцев с подсветкой, параболических скамеек и урн.

Параллельно с этим за счет собственных средств муниципального предприятия города Омска «Парк культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ» провело благоустройство прилегающей территории на сумму свыше 7 млн рублей. На эти средства установили два детских игровых комплекса с современным безопасным покрытием из резиновой крошки, скамейки и урны, отремонтировали фасад сантехнического модуля и кассы у фонтана, заменили входную группу со стороны ул. Масленникова, уложили газон и тротуарную плитку, выполнили асфальтирование и выравнивание поверхностей, прилегающих к детским площадкам.

С 1 по 30 сентября 2021 года при благоприятных погодных условиях фонтан будет работать с 11:00 до 20:00 в дневном режиме, с 20:00 до 21:00 в режиме вечернего шоу. Каждый понедельник – выходной для проведения технического обслуживания.

ГОТОВИМСЯ К ХОЛОДАМ

В администрации Советского округа организован штаб по подготовке многоквартирных домов к отопительному сезону, куда входят представители управляющих и ресурсоснабжающих организаций.

В настоящее время ресурсоснабжающие и управляющие организации в соответствии с утвержденными планами и графиками осуществляют подготовку к зиме. Сейчас проводятся гидравлические испытания на прочность и плотность всех сетей и запорной арматуры, устраняются выявленные повреждения.

«В Советском округе подготовка к зиме началась в конце мая. В сентябре весь жилой фонд, коммуникации и объекты теплоснабжения округа должны быть полностью подготовлены к отопительному сезону. Своевременно выполненный комплекс мероприятий позволит обеспечить бесперебойное функционирование инженерного оборудования в отопительный период в соответствии с нормативными

требованиями. Все проблемные вопросы берутся на контроль штаба по подготовке к отопительному сезону, который проводится с обязательным приглашением руководителей управляющих организаций Советского округа,

ВАЖНО

Все потребители тепловой энергии должны быть подготовлены к предстоящему отопительному сезону до 15 сентября, теплоснабжающие организации – до 1 ноября, а муниципальное образование город Омск должно получить паспорт готовности до 15 ноября.

представителей ресурсоснабжающих организаций и надзорных органов», – отметила начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Советского округа Анастасия Курманова.

Подготовка объектов к запуску отопления включает в себя ремонтные работы по восстановлению теплоэнергетического оборудования, проведение мониторинга и полного контроля состояния тепловой изоляции систем отопления внутри домов, испытание тепловых сетей с помощью гидравлики, укомплектовку систем элементами и приборами, которых не хватает. Полная готовность объекта к зимнему отопительному периоду означает, что узлы и технические детали тепловых систем соответствуют



Жилой фонд Советского округа готовят к холодам

нормативам, обеспечено бесперебойное функционирование тепловых объектов в осенне-зимний период.

На текущий момент управляющими организациями предъявляются многоквартирные дома, по результатам чего ресурсоснабжающие организации выдают им

справки о проведенных мероприятиях по подготовке тепловых энергоустановок к отопительному периоду, администрация округа – акты и паспорта готовности к зиме. Полная готовность тепловых систем к приему тепла утверждается подписанным актом теплоснабжающей организации.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРОТИВ НАРКОТИКОВ – СЛОВОМ И ДЕЛОМ

Рейды по закрашиванию незаконной рекламы наркотических средств регулярно проходят в Советском округе.

Граффити и надписи с контактной информацией распространителей наркотических и психотропных средств периодически появляются на заборах, стенах жилых домов и учреждений нашего города. Старшие по домам, члены КТОСов, сотрудники окружных администраций, управляющих организаций, управления за оборотом наркотиков Управления Министерства внутренних дел России по Омской области проводят совместные рейды по выявлению и уничтожению подобных надписей.

Накануне очередной рейд прошел на территории КТОСа «Заозерный-2». Стены домов и гаражей жителей областного центра пострадали от рук вандалов: на некоторых можно было насчитать порядка десяти опасных надписей. Вооружившись кистями и красками, волонтеры закрасили наркорекламу.

Если вы стали очевидцем нанесения подобных надписей, просьба незамедлительно обращаться в полицию по тел. 02, 102 или 112.



За один рейд были закрасены надписи на 45 домах

АНТИТЕРРОР

ПАНИКА – ВРАГ

Специалисты отдела безопасности администрации Советского округа напоминают правила поведения при обнаружении подозрительных предметов.

Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания.

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее

мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю.

Совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, свертки и другие бесхозные предметы, в которых могут находиться самодельные

взрывные устройства. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности.

Заходя в подъезд дома, обращайте внимание на посторонних людей и незнакомые предметы. Как правило, взрывное устройство в здании закладывается в подвалах, на первых этажах, около мусоропроводов, под лестницами.

Особенного отношения требует бесхозный чемодан или коробка в магазине, кинотеатре или любом другом месте массового скопления людей. Заметив вещь без хозяина, обратитесь к любому должностному лицу, не прикасайтесь к находке и не подпускайте к ней других людей, избегая паники.

В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п.



Не оставляйте бесхозную вещь без внимания

Материалы номера подготовили: С. Мальцева, И. Бабикина. Фото: В. Казанов, С. Сапоцкий, С. Мальцева, Д. Соколова, И. Бабикина, В. Андреев.

СПОРТ

РАСТИМ ЧЕМПИОНОВ

Спортивная школа олимпийского резерва «Центр лыжного спорта» проводит набор детей от 6 лет для занятий в спортивных секциях.

Бюджетное учреждение города Омска
«Спортивная школа олимпийского резерва "Центр лыжного спорта"»

ПРОВОДИТ НАБОР ДЕТЕЙ
В 2021/2022 УЧЕБНОМ ГОДУ

В СЕКЦИИ

СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ	С 8 ЛЕТ
ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ, БИАТЛОН	С 9 ЛЕТ
ТРИАТЛОН	С 10 ЛЕТ
ПУЛЕВАЯ СТРЕЛБА	С 10 ЛЕТ
В спортивно-оздоровительные группы (лыжные гонки, биатлон, триатлон)	С 6 ЛЕТ

22-33-80
Всю информацию смотрите на сайте

clsomsk.ru | sdusshor-clis@mail.ru

*Занятия проводятся бесплатно

ЖКХ-КЛУБ

А У НАС КАПРЕМОНТ

Жильцы многоквартирных домов могут самостоятельно определять виды работ по капитальному ремонту.

Мероприятия по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах осуществляются в рамках региональной программы, утвержденной постановлением Правительства Омской области от 30 декабря 2013 года № 369-п. Изменение вида работ по капитальному ремонту многоквартирного дома происходит на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме согласно ч. 4 ст. 168 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Чтобы выбрать приоритетный вид работ для проведения капитального ремонта, жильцам многоквартирных домов нужно определить необходимый вид работ на общем собрании собственников помещений и оформить решение протоколом собрания собственников. Образец протокола об определении вида работ

В ТЕМУ

По всем вопросам, касающимся изменения вида работ и проведения общего собрания, можно обращаться в отдел жилищного хозяйства регионального оператора по адресу: 644099, г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 24, каб. 214 либо по телефону 39-98-35.

размещен на официальном сайте регионального оператора: <http://kapremontomsk.ru/documentation/docexamples/?page=2>. Копию оформленного протокола необходимо направить в Минэнерго Омской области (644043, г. Омск, ул. П. Некрасова, д. 6), а также в адрес регионального оператора (644099, г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 24, каб. 214).